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Kritéria přijímacího řízení v SŠ stavební Jihlava v roce 2026 
pro žáky nastupující ke studiu prvního ročníku 1. 9. 2026 

 

Obor: Truhlář (33-56-H/01) 

Maximální kapacita: 5 

Délka studia: 1 rok  

 

Přijímací řízení probíhá v souladu se Školským zákonem s novými ustanoveními o přijímacím řízení 
v § 59 a následujících s účinností od 1. 1. 2024 a Vyhláškou o přijímacím řízení ke střednímu 
vzdělávání a vzdělávání v konzervatořích s účinností od 1. 1. 2024.  

Podání přihlášky: více informací https://www.prihlaskynastredni.cz/ 

Kritéria přijímacího řízení u uchazečů o studium jednoletých učebních oborů. Jednoleté 
studijní obory jsou určeny pro žáky, kteří dokončili nebo ve školním roce 2025/26 dokončí 
střední školu.  

 

U jednoletých učebních oborů budou žáci přijímáni bez přijímací zkoušky, a to pouze na základě 
studijních výsledků ze střední školy do maximální kapacity každého oboru.  

Postup při přidělování bodů za předchozí studijní výsledky u uchazečů o jednoleté učební obory pro 
sestavení pořadí uchazečů o studium: 

Při přidělování bodů bude hodnocen celkový prospěch v 1. pololetí 3. ročníku střední školy (u žáků, 
kteří studovali nebo studují učební obor) a 1. pololetí 4. ročníku (u žáků, kteří studovali nebo studují 
maturitní obor) takto: 

Z prospěchu za 1. pololetí třetího nebo čtvrtého ročníku bude vypočítán průměrný prospěch na SŠ, a 
to jako aritmetický průměr zaokrouhlený na 2 desetinná místa. 

Průměrný prospěch na SŠ bude převeden na body – za průměrný prospěch na SŠ 1,00 bude 
přiděleno 100 bodů, za celkový průměrný prospěch na SŠ 3,00 (a horší) bude přiděleno 0 bodů. 
Závislost počtu přidělených bodů na celkovém průměrném prospěchu na SŠ v daném rozpětí je 
lineární. Nejlepší uchazeč může dosáhnout maximálně 100 bodů. Vyššího umístění dosáhnou ti 
uchazeči, kteří budou mít hodnotu bodů vyšší. 

 

 

V případě rovnosti celkového počtu bodů za přijímací řízení rozhodne o lepším pořadí uchazeče: 

1. lepší (nižší) známka z matematiky na doloženém vysvědčení  
2. lepší (nižší) známka z českého jazyka na doloženém vysvědčení 
3. lepší (nižší) známka z anglického jazyka na doloženém vysvědčení. 
4. v případě, že ani tak nedojde k určení pořadí, bude pořadí losováno  
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Dokládání výsledků vzdělávání za 3. ročník nebo 4. ročník SŠ.   

Žáci dodají výpis z elektronického systému střední školy, v případě, že nemohou dodat elektronický 
výpis dodají vysvědčení za dané období.   

V souladu s nařízením vlády č. 211/2010 Sb. o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a 
vyšším odborném vzdělávání vyžaduje SŠ stavební Jihlava lékařskou prohlídku uchazeče jako 
součást přihlášky ke studiu do zvoleného učebního oboru. Buď na formuláři ze systému dipsy.cz nebo 
na formuláři od lékaře. 

 

Zveřejnění výsledků: 15. května 2026 ředitelka školy zveřejní výsledky přijímacího řízení – na 
veřejně přístupném místě ve škole  

 

POZNÁMKA: Přijetí do oboru vzdělávání neznamená přijetí k ubytování na domov mládeže. Uchazeč, 
který má zájem o ubytování, musí neprodleně (nejpozději 23.5.2026) po informaci o přijetí podat 
žádost o ubytování na domově mládeže https://www.stavebkaji.cz/domov-mladeze/dokumenty-dm  

 

V Jihlavě dne 16.1.2026 

Ing. Markéta Metelková, ředitelka SŠ stavební Jihlava 

 

https://www.stavebkaji.cz/domov-mladeze/dokumenty-dm

